

加强合作 共谋发展

广西贸促会贸易投资代表团访印尼中华总商会

【本报讯】2023年4月18日16:30分，广西贸促会副会长、中国-东盟商务与投资峰会秘书处副秘书长伍娟率领贸易代表团一行人，包括：钦州市协会会长黄应增、防城港市贸促会会长于德林、广西国际商会执行秘书长、广西贸促会投资部副部长唐安、贵港市贸促会副会长为福明等。特别嘉宾 中国国际贸促会驻印尼代表朱莹敏、何峥，中国银行代表刘越。

一行人受到总主席张锦雄、副总主席连介豪、秘书长周维樑、副主席刘新华、副主席高鹏彩、林松石、商家轩、名誉主席刘新华、翁华玲、杨庆顺、副秘书长薛经勇、徐群浩、青年部James Taroreh等的热烈欢迎，宾主双方进行亲切交流、加强交流、共探商机。会后互换纪念品，并合影留念。

会上，张锦雄表示，首先，我谨代表印尼中华总商会全体同仁，对各位的到来，表示热烈的欢迎，和诚挚的问候。印尼在东盟事务，在与中国的经贸合作和人文社会交流等方面，都非常重视。中国已经连续多年稳居印尼第一大国际贸易伙伴，2022年我们双边贸易额达到1409.9亿美元，同比增长19.8%，创历史新高。



张锦雄致词



伍娟致词



朱莹敏致词



黄应增致词



于德林致词



张锦雄赠纪念品后与双方代表合影



伍娟赠纪念品后与双方代表合影

他说，“随着RECP中国-东盟商务与投资峰会秘书处的启动，广西，作为中国对接东盟的重要窗口地区，一直与印尼，与东盟各国保持着良好的合作。今年

是“随着RECP中国-东盟商务与投资峰会秘书处的启动，广西，作为中国对接东盟的重要窗口地区，一直与印尼，与东盟各国保持着良好的合作。今年

是“随着RECP中国-东盟商务与投资峰会秘书处的启动，广西，作为中国对接东盟的重要窗口地区，一直与印尼，与东盟各国保持着良好的合作。今年

是“随着RECP中国-东盟商务与投资峰会秘书处的启动，广西，作为中国对接东盟的重要窗口地区，一直与印尼，与东盟各国保持着良好的合作。今年

年是“随着RECP中国-东盟商务与投资峰会秘书处的启动，广西，作为中国对接东盟的重要窗口地区，一直与印尼，与东盟各国保持着良好的合作。今年

是“随着RECP中国-东盟商务与投资峰会秘书处的启动，广西，作为中国对接东盟的重要窗口地区，一直与印尼，与东盟各国保持着良好的合作。今年

是“随着RECP中国-东盟商务与投资峰会秘书处的启动，广西，作为中国对接东盟的重要窗口地区，一直与印尼，与东盟各国保持着良好的合作。今年

是“随着RECP中国-东盟商务与投资峰会秘书处的启动，广西，作为中国对接东盟的重要窗口地区，一直与印尼，与东盟各国保持着良好的合作。今年

是“随着RECP中国-东盟商务与投资峰会秘书处的启动，广西，作为中国对接东盟的重要窗口地区，一直与印尼，与东盟各国保持着良好的合作。今年

本报记者明光报道/摄影

印尼雅加达江夏堂黄氏宗亲会

迎开斋节分发550份礼包予附近居民



黄财利致词



筹委黄富源致词

【本报讯】印尼江夏堂黄氏宗亲会在开斋佳节来临之际，在全印尼各地黄氏宗亲会举行同日同步分发爱心礼包活动，如拉森、龙川、泗水、棉兰等。

在雅加达2023年4月15日(星期六)上午9时，雅加达江夏堂黄氏宗亲会，每年在斋戒月期间开展慈善公益活动献爱心，在Mangga Besar街会所前向附近居民分发550份礼包，以表达对友族同胞的关怀，帮助这些低收入的家庭减轻生活负担，让他们安心地欢度开斋佳节，减轻他们的负担。这项慈善社会活动，黄氏宗亲会也在印尼各地区同日同步进行。

出席这次慈善社会福利活动的有：雅加达Sawah Besar镇长伯拉斯迪约(Prasetyo Kurniawan)和卡尔蒂尼乡长亚蒂(Ati Medicina)、雅加达江夏堂黄



左起：黄国栋、黄春和、黄裕祥、黄富源、前居委Siem、黄财利、伯拉斯迪约镇长、亚蒂乡长



分发后理事们和镇长、乡长合影



右三起黄裕祥、黄财利、黄春和、黄森雄、黄宝永、黄心思(右一)



居民有序地领取礼包

氏宗亲会主席黄财利、辅导主席黄裕祥、黄春和、监察长黄宝永、顾问黄心思、副主席：社团部，黄德星、兼秘书长黄国栋、财政部黄重庆、福利部黄森雄、妇女部黄健璇、周玉华、体育部黄慧娟、青年部兼活

动筹委黄富源等理事。主席黄财利致词表示，宗亲会很高兴能够组织这项人道主义活动，尤其是在迎接开斋节的时候。

他说，“在新冠疫情大流行爆发之前，黄氏宗亲

会总是定期举办这样的社区服务活动，以示与当地居民的兄弟情谊和亲情。像现在这样的时刻，这项社会服务旨在帮助有需要的兄弟姐妹减轻负担，以迎接开斋节。我们希望我们的穆斯林兄弟姐妹能够

欢欣鼓舞地迎接和庆祝胜利日。”

Sawah Besar镇长伯拉斯迪约致词表示，黄氏宗亲会的社会福利活动深表赞扬。

他说，“这项善举是非常崇高的，因为它可以减轻



伯拉斯迪约镇长致词



亚蒂乡长致词

人民的负担，尤其是在迎接开斋节这一胜利之日。

亚蒂乡长代表居民致词对黄氏宗亲会对所在地区的人们献出的爱心表示衷心感谢。因为分发的基本食品礼包，对需要的居民来讲，肯定是非常有益处的。

筹委黄富源在致词表示，此次活动是向附近居民分享爱心，让他们能够迎接和度过一个快乐的2023开斋佳节。

他说：“希望黄氏宗亲会的善举，能成为接受它的社区居民对成员的祝福，让目前正在斋戒月期间，居民能够欢欣鼓舞地迎接即将来临的开斋节日。”他指出，“在此前，2023年4月9日，黄氏宗亲会和其他几个华人兄弟组织在雅加达Istiqlal清真寺举行了一场低价集市的社区福利活动。”

本报记者明光报道/摄影



黄富源、黄健璇协助分发



象征性分发礼包



黄慧娟、黄伟然协助分发礼包